



Старт молодежного информационного проекта «Паштоука. БЕЛ»

Сегодня, 19 января, на площадке БРСМ в Международном выставочном центре состоялась церемония старта молодежного информационного проекта «Паштоука. БЕЛ».

Организаторами инициативы выступают Белорусский республиканский союз молодежи, Центральная избирательная комиссия, Министерство информации и Министерство связи и информатизации через Республиканское унитарное предприятие почтовой связи «Белпочта».

Проект призван напомнить гражданам Беларуси об их конституционном избирательном праве, гражданской ответственности и периоде проведения выборов Президента Республики Беларусь.

С 19 по 24 января во всех регионах страны на мероприятиях БРСМ, каждый желающий сможет заполнить открытку, а затем бесплатно направить ее своему адресату на территории Беларусь.

Первые карточки посетители Международного выставочного центра уже могут отправить сегодня.

Справочно:

В феврале 2024 года накануне Единого дня голосования БРСМ выступил с инициативой проведения молодежного информационного проекта «Паштоука. БЕЛ», которую поддержали все организаторы. Наблюдался положительный эффект в части повышения электоральной активности граждан. В этой связи было принято решение продолжить реализацию проекта накануне последующих электоральных кампаний.

Источник: [@t.me/aslukyanau](https://t.me/aslukyanau)

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10143>